

# 正誤表

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
P86 右下の画像のキャプション	渦巻銀河 (NGC253)	渦巻銀河 (NGC4565)